



Україна  
Саратська селищна рада  
Білгород-Дністровського району Одеської області

Протокол № 28  
пленарного засідання двадцять восьмої позачергової сесії  
Саратської селищної ради восьмого скликання

22 вересня 2023 року

10.00 година,  
селище Сарата  
вул. Крістіана Вернера, 84  
Велика зала адмінбудівлі

**Всього депутатів**  
селищної ради: 26  
та селищний голова

**Присутні:**  
20 депутат та  
селищний голова

**Відсутні:**  
5 депутатів  
1 депутат склав повноваження

Головує на сесії – Райчева Вікторія Дмитрівна, Саратський селищний голова.

**ПРИСУТНІ ЗАПРОШЕНІ:**

Старости старостинських округів, структурні підрозділи селищної ради, доповідачі.

Шановні депутати!

Є пропозиція розпочати пленарне засідання двадцять восьмої позачергової сесії Саратської селищної ради восьмого скликання. Хто за цю пропозицію. Прошу голосувати.

Голосували одноголосно.

**СЛУХАЛИ:** Про порядок денний пленарного засідання двадцять восьмої позачергової сесії Саратської селищної ради восьмого скликання.

**ДОПОВІДАЛА:** Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.

Рекомендований порядок денний пленарного засідання двадцять восьмої позачергової сесії Саратської селищної ради восьмого скликання вам надано.

Є пропозиція прийняти даний порядок денний за основу.

Хто за цю пропозицію, прошу голосувати.

**ВИРІШИЛИ:** Прийняти порядок денний пленарного засідання двадцять восьмої позачергової сесії Саратської селищної ради восьмого скликання за основу.

Голосували одноголосно.

**ВИСТУПИЛА:** Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.

У кого будуть зміни та доповнення до порядку денного пленарного засідання двадцять восьмої позачергової сесії Саратської селищної ради восьмого скликання?

## **ВИСТУПИВ:**

**Негодяєв А.Л.** – депутат селищної ради.

Пропоную внести наступні зміни до порядку денного, спочатку розглянути внесення змін до бюджету, а потім зміни до програм.

**Райчева В.Д.** – Саратський селищний голова.

Внесення цих зміни до порядку денного неможливо, бо вони суперечать логіці та законодавству. Спочатку розглядаються всі зміни до Програм, якщо всі зміни будуть прийняті вони будуть відображені в рішенні про внесення змін до бюджету, який є остаточним та узагальнюючим документом на фінансування даних Програм.

Хто за пропозицію Негодяєва А.Л. спочатку розглянути внесення змін до бюджету, а потім зміни до Програм, прошу голосувати.

Підсумки голосування:

За – 1, проти – 19, утримались – 1 (Мілован Л.В.)

**Райчева В.Д.** – Саратський селищний голова.

Якщо більше змін та доповнень до порядку денного пленарного засідання двадцять восьмої позачергової сесії Саратської селищної ради восьмого скликання немає, є пропозиція прийняти порядок денний вцілому.

Хто за цю пропозицію. Прошу голосувати.

**ВИРІШИЛИ:** Прийняти порядку денного пленарного засідання двадцять восьмої позачергової сесії Саратської селищної ради восьмого скликання вцілому.

Голосували одноголосно.

## **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про затвердження розподільчого балансу між Саратським ліцеєм Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області та Мирнопільською гімназією Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області, затвердження Статуту Мирнопільської гімназії Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області та затвердження Статуту Саратського ліцею Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області в новій редакції.

**Доповідач:** Страт Нелля Григорівна – начальник управління освіти, сім'ї, молоді та спорту селищної ради.

2. Про затвердження Програми відшкодування різниці між встановленими та фактично застосованими тарифами комунальному підприємству "САРАТА КОМУНСЕРВИС" на житлово - комунальні послуги для населення на 2023 рік.

**Доповідач:** Небога Ольга Іванівна – начальник фінансового управління селищної ради.

3. Про внесення змін до рішення селищної ради від 21 грудня 2022 року № 1039 – VIII «Про прийняття комплексної програми соціальної підтримки населення Саратської селищної територіальної громади на 2023-2025 роки».

**Доповідач:** Даракчі Олена Анатоліївна - начальник відділу соціального захисту апарату селищної ради.

4. Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 02 лютого 2021 року № 97-VIII «Про затвердження програми цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки Саратської селищної територіальної громади на 2021-2024 роки».

**Доповідач:** Тодоров Михайло Іванович – керуючий справами (секретар) виконавчого комітету селищної ради.

5. Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 21 грудня 2022 року № 1040-VIII «Про затвердження Програми ремонту та утримання автомобільних доріг комунальної власності, загального користування місцевого значення та державного значення Саратської селищної територіальної громади на 2023 рік».

**Доповідач:** Небога Володимир Васильович – головний спеціаліст з питань майна, комунальної власності, відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-

комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

6. Про надання згоди на укладання договору про передачу коштів у вигляді міжбюджетних трансфертів з бюджету Саратської селищної територіальної громади Білгород-Дністровського району Одеської області до обласного бюджету Одеської області.

**Доповідач:** Небога Ольга Іванівна – начальник фінансового управління селищної ради.

7. Про внесення змін і доповнень до рішення селищної ради від 21 грудня 2022 року № 1048-VIII «Про бюджет Саратської селищної територіальної громади на 2023 рік».

**Доповідач:** Небога Ольга Іванівна – начальник фінансового управління селищної ради.

8. Про присвоєння чергового рангу старостам Михайлівського та Новоселівського старостинських округів.

**Доповідач:** Тодоров Михайло Іванович – керуючий справами (секретар) виконавчого комітету селищної ради.

#### **Майнові питання.**

**Доповідач:** Небога Володимир Васильович – головний спеціаліст з питань майна, комунальної власності, відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

9. Про надання дозволу на списання майна Зорянського закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 2 Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області.

10. Про закріплення майна за Управлінням освіти, сім'ї, молоді та спорту Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області, Відділом культури і туризму Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області, Фінансовим управлінням Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області, Службою у справах дітей Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області та за Комунальною установою «Саратський інклюзивно-ресурсний центр» Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області.

11. Про вилучення з оперативного управління Новоселівського закладу загальної середньої освіти Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області та закріплення за Комунальним закладом «Саратська дитяча-юнацька спортивна школа» Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області дизельного палива на праві оперативного управління.

#### **Земельні питання.**

**Доповідач:** Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

12. Про надання у власність земельної ділянки громадянці Пилипчук Валентині Петрівні для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Боєва І.С., буд. 104.

13. Про надання у власність земельної ділянки громадянці Григорович Анастасії Іванівні для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Новоселівка, вул. Музейна, буд. 28.

14. Про виділення земельної ділянки в натурі (на місцевості) власнику земельної частки (паю) Златову Степану Івановичу площею 0,5241 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що знаходиться на території Саратської селищної ради, Білгород-Дністровського району Одеської області, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 5, ділянка № 94.

15. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення **земельної ділянки** орієнтовною площею 1,2 га для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря (за межами населеного пункту), з метою підготовки лоту для продажу права оренди на земельних торгах у формі аукціону.

16. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, орієнтовною площею 1,2 га за рахунок земель сільськогосподарського призначення комунальної власності (землі запасу), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, Саратська селищна рада (за межами населеного пункту с. Зоря), з метою підготовки лоту для продажу права оренди на земельних торгах у формі аукціону, кадастровий номер земельної ділянки 5124581100:01:001:1539.

17. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для розміщення та експлуатації об'єктів дорожнього сервісу, орієнтовною площею 0,4 га за рахунок земель сільськогосподарського призначення комунальної власності (землі запасу), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, Саратська селищна рада (за межами населеного пункту с. Зоря), з метою підготовки лоту для продажу права оренди на земельних торгах у формі аукціону, кадастровий номер земельної ділянки 5124581100:01:001:1539.

18. Про розгляд листа-повідомлення ТОВ «Успенівське» про намір поновити договір оренди.

19. Про дострокове припинення повноважень депутата Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області VIII скликання Узунова О.І.

**Доповідач:** Байло Анатолій Антонович – начальник юридичного відділу апарату селищної ради.

20. Про дострокове припинення повноважень депутата Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області VIII скликання Тетью Г.П.

**Доповідач:** Байло Анатолій Антонович – начальник юридичного відділу апарату селищної ради.

21. Різне.

**СЛУХАЛИ:** Про регламент пленарного засідання двадцять восьмої позачергової сесії Саратської селищної ради восьмого скликання.

**ДОПОВІДАЛА:** Райчева Вікторія Дмитрівна - Саратський селищний голова.

Пропоную затвердити регламент пленарного засідання двадцять восьмої позачергової сесії Саратської селищної ради восьмого скликання.

Для доповідей та інформацій:

- по питанню порядку денного – до 5 хвилин;

- виступаючим по обговорюванім питанням – до 3 хвилин;

Для питань - до 3 хвилин;

Для відповідей на запитання – до 3 хвилин.

Для виступів доповідачів з заключним словом до 3 хвилин.

Для виступу селищного голови - до 15 хвилин.

Хто за даний регламент роботи пленарного засідання двадцять восьмої позачергової сесії Саратської селищної ради восьмого скликання, прошу голосувати.

**ВИРІШИЛИ:** Затвердити регламент роботи пленарного засідання двадцять восьмої позачергової сесії Саратської селищної ради восьмого скликання.

Голосували одногосно.

**ВИСТУПИЛА:** Райчева В.Д. – Саратський селищний голова.

На розгляд пленарного засідання двадцять восьмої позачергової сесії селищної ради винесено розгляд наступних важливих питань.

Так, необхідно прийняти рішення про надання згоди селищному голові на укладання договору про передачу коштів у вигляді міжбюджетних трансфертів з бюджету Саратської селищної територіальної громади до обласного бюджету для забезпечення необхідної матеріально-технічної бази, військовим обладнанням та технікою для Збройних сил України на суму 500 тис. грн.

На адресу селищної ради написали колективні звернення педагогічні працівники Введенського закладу загальної середньої освіти, мешканці села Введенка, мешканці села Світлодолинське щодо виділення коштів на ремонт автомобільної дороги Світлодолинське-Введенка. Тому, прошу депутатів підтримати проєкт рішення щодо внесення змін до програми ремонту та утримання автомобільних доріг комунальної власності, загального користування місцевого значення та державного значення, а саме щодо співфінансування на поточний ремонт автомобільних доріг загального користування місцевого значення Сарата – Введенка та Долинка.

Також, необхідно вирішити питання та прийняти відповідне рішення про виділення коштів на ремонт даху будівлі дошкільного навчального закладу селища Сарата (колишня будинок дитячої творчості) що стане у подальшому складовою частиною Саратського ліцею для потреб початкових класів та організації навчання НУШ.

До селищної ради вже два роки поспіль звертаються батьки вихованців та тренери ДЮСШ щодо виділення коштів на поточний ремонт приміщення спортивної зали маленької школи Саратського ліцею для потреб ДЮСШ, які проводять у цьому приміщенні тренування дітей з боротьби та акробатики.

Дякую за увагу. Прошу депутатів селищної ради підтримати ці ініціативи та пропозиції.

**1. СЛУХАЛИ:** Про затвердження розподільчого балансу між Саратським лицеем Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області та Мирнопільською гімназією Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області, затвердження Статуту Мирнопільської гімназії Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області та затвердження Статуту Саратського ліцею Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області в новій редакції.

**ДОПОВІДАЛА:** Страт Нелля Григорівна – начальник управління освіти, сім'ї, молоді та спорту селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проєкт рішення «Про затвердження розподільчого балансу між Саратським лицеем Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області та Мирнопільською гімназією Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області, затвердження Статуту Мирнопільської гімназії Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області та затвердження Статуту Саратського ліцею Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області в новій редакції», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 21, проти – 0, утримались – 0

**ВИРІШИЛИ:** Проєкт рішення «Про затвердження розподільчого балансу між Саратським лицеем Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області та Мирнопільською гімназією Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області, затвердження Статуту Мирнопільської гімназії Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області та затвердження Статуту Саратського ліцею Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області в новій редакції», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 21, проти – 0, утримались – 0

**Рішення № 1316 -VIII прийнято, додається.**

**2. СЛУХАЛИ:** Про затвердження Програми відшкодування різниці між встановленими та фактично застосованими тарифами комунальному підприємству "САРАТА КОМУНСЕРВИС" на житлово - комунальні послуги для населення на 2023 рік.

**ДОПОВІДАЛА:** Небога Ольга Іванівна – начальник фінансового управління селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження Програми відшкодування різниці між встановленими та фактично застосованими тарифами комунальному підприємству "САРАТА КОМУНСЕРВИС" на житлово - комунальні послуги для населення на 2023 рік», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 20, проти – 0, утримались – 1 (Негодяєв А.Л.)

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження Програми відшкодування різниці між встановленими та фактично застосованими тарифами комунальному підприємству "САРАТА КОМУНСЕРВИС" на житлово - комунальні послуги для населення на 2023 рік», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 20, проти – 0, утримались – 1 (Негодяєв А.Л.)

**Рішення № 1317 -VIII прийнято, додається.**

**3. СЛУХАЛИ:** Про внесення змін до рішення селищної ради від 21 грудня 2022 року № 1039 – VIII «Про прийняття комплексної програми соціальної підтримки населення Саратської селищної територіальної громади на 2023-2025 роки».

**ДОПОВІДАЛА:** Даракчі Олена Анатоліївна - начальник відділу соціального захисту апарату селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про внесення змін до рішення селищної ради від 21 грудня 2022 року № 1039 – VIII «Про прийняття комплексної програми соціальної підтримки населення Саратської селищної територіальної громади на 2023-2025 роки»», прийняти за основу. М

Підсумки голосування:

За – 21, проти – 0, утримались – 0.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про внесення змін до рішення селищної ради від 21 грудня 2022 року № 1039 – VIII «Про прийняття комплексної програми соціальної підтримки населення Саратської селищної територіальної громади на 2023-2025 роки»», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 21, проти – 0, утримались – 0.

**Рішення № 1318 -VIII прийнято, додається.**

**4. СЛУХАЛИ:** Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 02 лютого 2021 року № 97-VIII «Про затвердження програми цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки Саратської селищної територіальної громади на 2021-2024 роки».

**ДОПОВІДАВ:** Годоров Михайло Іванович – керуючий справами (секретар) виконавчого комітету селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 02 лютого 2021 року № 97-VIII «Про затвердження програми цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки Саратської селищної територіальної громади на 2021-2024 роки»», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 21, проти – 0, утримались – 0.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 02 лютого 2021 року № 97-VIII «Про затвердження програми цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки Саратської селищної територіальної громади на 2021-2024 роки»», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 21, проти – 0, утримались – 0.

**Рішення № 1319 -VIII прийнято, додається.**

**5. СЛУХАЛИ:** Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 21 грудня 2022 року № 1040-VIII «Про затвердження Програми ремонту та утримання автомобільних доріг комунальної власності, загального користування місцевого значення та державного значення Саратської селищної територіальної громади на 2023 рік».

**ДОПОВІДАВ:** Небога Володимир Васильович – головний спеціаліст з питань майна, комунальної власності, відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 21 грудня 2022 року № 1040-VIII «Про затвердження Програми ремонту та утримання автомобільних доріг комунальної власності, загального користування місцевого значення та державного значення Саратської селищної територіальної громади на 2023 рік»», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 21, проти – 0, утримались – 0.

**ВИСТУПИЛИ:**

**Негодяєв А.Л. – депутат селищної ради.**

Я підтримую розвиток інфраструктури нашої громади, але пріоритетним напрямком є підтримка ЗСУ та військових. 302 мільярди гривень, ПДФ з заробітної плати військових, ідуть до державного бюджету, бо у держави їх немає.

Я проїхав дорогою Світлодолинське-Введенка, на яку підуть кошти від військових. Капітальний ремонт дорожнього полотна потрібен лише на ділянці протяжністю 700 метрів і ямковий ремонт на участках протяжністю 50-70 метрів.

Пропоную прийняти компромісне рішення. 4 мільйони гривень направити на основні участки дороги Світлодолинське-Введенка, зняти кошти на ремонт дороги Долинка, а 3 мільйони направити ЗСУ, бо гинуть хлопці.

**Райчева В.Д. – Саратський селищний голова.**

Від Негодяєва А.Л. надійшла пропозиція 4 мільйони гривень направити на основні участки дороги Світлодолинське-Введенка, зняти кошти на ремонт дороги Долинка, а 3 мільйони направити ЗСУ.

Хто за цю пропозицію, прошу голосувати.

Підсумки голосування:

За – 2 (Негодяєв А.Л., Шіман В.І.), проти – 19, утримались – 0.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 21 грудня 2022 року № 1040-VIII «Про затвердження Програми ремонту та утримання автомобільних доріг комунальної власності, загального користування місцевого значення та державного значення Саратської селищної територіальної громади на 2023 рік»», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 19, проти – 0, утримались – 2 (Негодяєв А.Л., Шіман В.І.).

**Рішення № 1320 -VIII прийнято, додається.**

**6. СЛУХАЛИ:** Про надання згоди на укладання договору про передачу коштів у вигляді міжбюджетних трансфертів з бюджету Саратської селищної територіальної громади Білгород-Дністровського району Одеської області до обласного бюджету Одеської області.  
**ДОПОВІДАЛА:** Небога Ольга Іванівна – начальник фінансового управління селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про надання згоди на укладання договору про передачу коштів у вигляді міжбюджетних трансфертів з бюджету Саратської селищної територіальної громади Білгород-Дністровського району Одеської області до обласного бюджету Одеської області», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 20, проти – 0, утримались – 0.

(Лохматов В.О. – вийшов з зали засідань).

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про надання згоди на укладання договору про передачу коштів у вигляді міжбюджетних трансфертів з бюджету Саратської селищної територіальної громади Білгород-Дністровського району Одеської області до обласного бюджету Одеської області», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 20, проти – 0, утримались – 0.

(Лохматов В.О. – вийшов з зали засідань).

**Рішення № 1321 -VIII прийнято, додається.**

**7. СЛУХАЛИ:** Про внесення змін і доповнень до рішення селищної ради від 21 грудня 2022 року № 1048-VIII «Про бюджет Саратської селищної територіальної громади на 2023 рік».

**ДОПОВІДАЛА:** Небога Ольга Іванівна – начальник фінансового управління селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про внесення змін і доповнень до рішення селищної ради від 21 грудня 2022 року № 1048-VIII «Про бюджет Саратської селищної територіальної громади на 2023 рік»», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 21, проти – 0, утримались – 0.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про внесення змін і доповнень до рішення селищної ради від 21 грудня 2022 року № 1048-VIII «Про бюджет Саратської селищної територіальної громади на 2023 рік»», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 20, проти – 0, утримались – 1 (Негодяєв А.Л.).

**Рішення № 1322 -VIII прийнято, додається.**

**8. СЛУХАЛИ:** Про присвоєння чергового рангу старостам Михайлівського та Новоселівського старостинських округів.

**ДОПОВІДАВ:** Тодоров Михайло Іванович – керуючий справами (секретар) виконавчого комітету селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про присвоєння чергового рангу старостам Михайлівського та Новоселівського старостинських округів», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 21, проти – 0, утримались – 0.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про присвоєння чергового рангу старостам Михайлівського та Новоселівського старостинських округів», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 21, проти – 0, утримались – 0.

**Рішення № 1323 -VIII прийнято, додається.**

**9. СЛУХАЛИ:** Про надання дозволу на списання майна Зорянського закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 2 Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області.

**ДОПОВІДАВ:** Небога Володимир Васильович – головний спеціаліст з питань майна, комунальної власності, відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про надання дозволу на списання майна Зорянського закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 2 Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 21, проти – 0, утримались – 0.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про надання дозволу на списання майна Зорянського закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 2 Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області», прийняти в цілому.



Підсумки голосування:

За – 21, проти – 0, утримались – 0.

**Рішення № 1324 -VIII прийнято, додається.**

**10. СЛУХАЛИ:** Про закріплення майна за Управлінням освіти, сім'ї, молоді та спорту Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області, Відділом культури і туризму Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області, Фінансовим управлінням Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області, Службою у справах дітей Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області та за Комунальною установою «Саратський інклюзивно-ресурсний центр» Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області.

**ДОПОВІДАВ:** Небога Володимир Васильович – головний спеціаліст з питань майна, комунальної власності, відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про закріплення майна за Управлінням освіти, сім'ї, молоді та спорту Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області, Відділом культури і туризму Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області, Фінансовим управлінням Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області, Службою у справах дітей Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області та за Комунальною установою «Саратський інклюзивно-ресурсний центр» Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 21, проти – 0, утримались – 0.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про закріплення майна за Управлінням освіти, сім'ї, молоді та спорту Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області, Відділом культури і туризму Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області, Фінансовим управлінням Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області, Службою у справах дітей Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області та за Комунальною установою «Саратський інклюзивно-ресурсний центр» Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 21, проти – 0, утримались – 0.

**Рішення № 1325 -VIII прийнято, додається.**

**11. СЛУХАЛИ:** Про вилучення з оперативного управління Новоселівського закладу загальної середньої освіти Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області та закріплення за Комунальним закладом «Саратська дитяча-юнацька спортивна школа» Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області дизельного палива на праві оперативного управління.

**ДОПОВІДАВ:** Небога Володимир Васильович – головний спеціаліст з питань майна, комунальної власності, відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про вилучення з оперативного управління Новоселівського закладу загальної середньої освіти Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області та закріплення за Комунальним закладом «Саратська дитяча-юнацька спортивна школа» Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області дизельного палива на праві оперативного управління», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 21, проти – 0, утримались – 0.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про вилучення з оперативного управління Новоселівського закладу загальної середньої освіти Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області та закріплення за Комунальним закладом «Саратська дитяча-юнацька спортивна школа» Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області дизельного палива на праві оперативного управління», прийняти вцілому.

Підсумки голосування:

За – 21, проти – 0, утримались – 0.

**Рішення № 1326 -VIII прийнято, додається.**

**12. СЛУХАЛИ:** Про надання у власність земельної ділянки громадянці Пилипчук Валентині Петрівні для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Боева І.С., буд. 104.

**ДОПОВІДАВ:** Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про надання у власність земельної ділянки громадянці Пилипчук Валентині Петрівні для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Боева І.С., буд. 104», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 21, проти – 0, утримались – 0.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про надання у власність земельної ділянки громадянці Пилипчук Валентині Петрівні для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Боева І.С., буд. 104», прийняти вцілому.

Підсумки голосування:

За – 21, проти – 0, утримались – 0.

**Рішення № 1327 -VIII прийнято, додається.**

**13. СЛУХАЛИ:** Про надання у власність земельної ділянки громадянці Григорович Анастасії Іванівні для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Новоселівка, вул. Музейна, буд. 28.

**ДОПОВІДАВ:** Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про надання у власність земельної ділянки громадянці Григорович Анастасії Іванівні для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Новоселівка, вул. Музейна, буд. 28», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 21, проти – 0, утримались – 0.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про надання у власність земельної ділянки громадянці Григорович Анастасії Іванівні для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Новоселівка, вул. Музейна, буд. 28», прийняти вцілому.

Підсумки голосування:

За – 21, проти – 0, утримались – 0.

**Рішення № 1328 -VIII прийнято, додається.**

**14. СЛУХАЛИ:** Про виділення земельної ділянки в натурі (на місцевості) власнику земельної частки (паю) Златову Степану Івановичу площею 0,5241 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що знаходиться на території Саратської селищної ради, Білгород-Дністровського району Одеської області, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 5, ділянка № 94.

**ДОПОВІДАВ:** Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про виділення земельної ділянки в натурі (на місцевості) власнику земельної частки (паю) Златову Степану Івановичу площею 0,5241 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що знаходиться на території Саратської селищної ради, Білгород-Дністровського району Одеської області, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 5, ділянка № 94», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 21, проти – 0, утримались – 0.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про виділення земельної ділянки в натурі (на місцевості) власнику земельної частки (паю) Златову Степану Івановичу площею 0,5241 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що знаходиться на території Саратської селищної ради, Білгород-Дністровського району Одеської області, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 5, ділянка № 94», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 21, проти – 0, утримались – 0.

**Рішення № 1329 -VIII прийнято, додається.**

**15. СЛУХАЛИ:** Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення **земельної ділянки** орієнтовною площею 1,2 га для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря (за межами населеного пункту), з метою підготовки лоту для продажу права оренди на земельних торгах у формі аукціону.

**ДОПОВІДАВ:** Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення **земельної ділянки** орієнтовною площею 1,2 га для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря (за межами населеного пункту), з метою підготовки лоту для продажу права оренди на земельних торгах у формі аукціону», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 21, проти – 0, утримались – 0.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення **земельної ділянки** орієнтовною площею 1,2 га для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря (за межами населеного пункту), з метою підготовки лоту для продажу права оренди на земельних торгах у формі аукціону», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 21, проти – 0, утримались – 0.

**Рішення № 1330 -VIII прийнято, додається.**

**16. СЛУХАЛИ:** Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, орієнтовною площею 1,2 га за рахунок земель сільськогосподарського призначення комунальної власності (землі запасу), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, Саратська селищна рада (за межами населеного пункту с. Зоря), з метою підготовки лоту для продажу права оренди на земельних торгах у формі аукціону, кадастровий номер земельної ділянки 5124581100:01:001:1539.

**ДОПОВІДАВ:** Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, орієнтовною площею 1,2 га за рахунок земель сільськогосподарського призначення комунальної власності (землі запасу), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, Саратська селищна рада (за межами населеного пункту с. Зоря), з метою підготовки лоту для продажу права оренди на земельних торгах у формі аукціону, кадастровий номер земельної ділянки 5124581100:01:001:1539», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 21, проти – 0, утримались – 0.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, орієнтовною площею 1,2 га за рахунок земель сільськогосподарського призначення комунальної власності (землі запасу), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, Саратська селищна рада (за межами населеного пункту с. Зоря), з метою підготовки лоту для продажу права оренди на земельних торгах у формі аукціону, кадастровий номер земельної ділянки 5124581100:01:001:1539», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 21, проти – 0, утримались – 0.

**Рішення № 1331 -VIII прийнято, додається.**

**17. СЛУХАЛИ:** Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для розміщення та експлуатації об'єктів дорожнього сервісу, орієнтовною площею 0,4 га за рахунок земель сільськогосподарського призначення комунальної власності (землі запасу), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, Саратська селищна рада (за межами населеного пункту с. Зоря), з метою підготовки лоту для продажу права оренди на земельних торгах у формі аукціону, кадастровий номер земельної ділянки 5124581100:01:001:1539.

**ДОПОВІДАВ:** Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для розміщення та експлуатації об'єктів дорожнього сервісу, орієнтовною площею 0,4 га за рахунок земель сільськогосподарського призначення

комунальної власності (землі запасу), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, Саратська селищна рада (за межами населеного пункту с. Зоря), з метою підготовки лоту для продажу права оренди на земельних торгах у формі аукціону, кадастровий номер земельної ділянки 5124581100:01:001:1539», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 21, проти – 0, утримались – 0.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для розміщення та експлуатації об'єктів дорожнього сервісу, орієнтовною площею 0,4 га за рахунок земель сільськогосподарського призначення комунальної власності (землі запасу), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, Саратська селищна рада (за межами населеного пункту с. Зоря), з метою підготовки лоту для продажу права оренди на земельних торгах у формі аукціону, кадастровий номер земельної ділянки 5124581100:01:001:1539», прийняти вцілому.

Підсумки голосування:

За – 21, проти – 0, утримались – 0.

**Рішення № 1332 -VIII прийнято, додається.**

**18. СЛУХАЛИ:** Про розгляд листа-повідомлення ТОВ «Успенівське» про намір поновити договір оренди.

**ДОПОВІДАВ:** Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про розгляд листа-повідомлення ТОВ «Успенівське» про намір поновити договір оренди», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 20, проти – 0, утримались – 1 (Негодяєв А.Л.).

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про розгляд листа-повідомлення ТОВ «Успенівське» про намір поновити договір оренди», прийняти вцілому.

Підсумки голосування:

За – 20, проти – 0, утримались – 1 (Негодяєв А.Л.).

**Рішення № 1333 -VIII прийнято, додається.**

**19. СЛУХАЛИ:** Про дострокове припинення повноважень депутата Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області VIII скликання Узунова О.І..

**ДОПОВІДАВ:** Байло Анатолій Антонович – начальник юридичного відділу апарату селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про дострокове припинення повноважень депутата Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області VIII скликання Узунова О.І.», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 21, проти – 0, утримались – 0.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про дострокове припинення повноважень депутата Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області VIII скликання Узунова О.І.», прийняти вцілому.

Підсумки голосування:

За – 21, проти – 0, утримались – 0.

**Рішення № 1334 -VIII прийнято, додається.**

**20. СЛУХАЛИ:** Про дострокове припинення повноважень депутата Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області VIII скликання Тетью Г.П.

**ДОПОВІДАВ:** Байло Анатолій Антонович – начальник юридичного відділу апарату селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проєкт рішення «Про дострокове припинення повноважень депутата Саратовської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області VIII скликання Тетью Г.П.», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 21, проти – 0, утримались – 0.

**ВИРІШИЛИ:** Проєкт рішення «Про дострокове припинення повноважень депутата Саратовської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області VIII скликання Тетью Г.П.», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 21, проти – 0, утримались – 0.

**Рішення № 1335 -VIII прийнято, додається.**

Головуючий закриває засідання.

Поіменне голосування додається до протоколу.

Селищний голова

В.Д.Райчева